

第一时间

发布预警

警民协作

防范犯罪

6.8万在福建被取走,至今破不了案

卡在钱飞 监控眼花 银行赔一半

本报7月17日讯 银行卡没离身,卡里面的钱却“蒸发”了。两年前,耒阳人王平的6.8万元就这样被人分三次从福建取走。近日耒阳市人民法院宣判此案,银行ATM机等设施存在漏洞,应承担一半责任。银行不服此判决已上诉。

卡没离身,千里外被盗刷

2007年3月,王平在某银行耒阳市支行办理了活期存款存折和银行卡。

2010年8月2日,王平到银行查询账户余额,屏幕上显示的41元让他以为自己看错了,卡里面6万多元凭空“蒸发”了,只剩下零头。他的卡平时从未离身,这些钱去了哪里?

耒阳市公安局侦查得知,王平账户上“失踪”的6.8万元是在当年5月分三次被他人通过ATM机取现或者转账的方式盗取。警方查到,王平的银行卡在福建省龙岩市一家银行ATM机上取过款,而王平从来没去过福建。

耒阳警方派人奔赴福建调取该笔ATM业务相关视频资料,遗憾的是,这台ATM机器出现故障,视频资料模糊不清,无法看清取钱人的相貌。直到目前该案尚未侦破。

王平多次跟银行协商无果,便把银行告上了法院。

监控模糊,银行要赔一半

耒阳市人民法院近日一审宣判此案,银行判赔损失的一半即3.4万元。法院认为,因为ATM机器故障的原因,不能向侦查机关提供有效视频资料线索,导致案件至今尚未侦破,银行存在一定的过错责任。同时,王平作为持卡人也有妥善保管好自己财产的义务,自己也有一定的过错责任。因此,法院酌情确定由双方各承担一半的责任。银行方面不服判决,已上诉到衡阳中院。

■记者 魏灿 通讯员 郭祥社 实习生 张刘薇子 贺双艳 宾妹莲



漫画/王珏

砸死债主后打电话: 你老公今晚不回来了

本报7月17日讯 面对债主连连催款,望城人周诗俊抓起石头砸向债主,直到对方再没有动弹。事发后,周诗俊还不忘拿起债主手机哄骗死者家人。近日,望城区公安局3天之内破获一起杀人案,周诗俊已被刑事拘留。

杨婷(化名)家住望城区星城镇,6月15日凌晨1点多,老公李旭(化名)手机号码打来电话,一陌生男子称李旭喝多了,今天不回来,随后电话关机。

等了一整天,晚饭后仍没见老公的身影,坐立不安的杨婷立即报警,跟李旭一起不见的还有他的小车。

6月16日,杨婷接到老公手机发来的短信,称他要去上海要账,一个月之后再回来,小车暂时放在朋友那里。

民警了解到,李旭平时以放高利贷为生,社会关系鱼龙混杂。李旭的小车失踪当晚在望城马桥河附近出现过,开车人杨某称,车是周诗俊以2.6万元的价格抵押给自己的。

周诗俊也是星城镇人,今年27岁。面对民警的问话,他如实交代了因欠债杀害李旭的犯罪事实。

6月14日晚7点,周诗俊约李旭商量还钱的事,哪知商量变成了争吵,周诗俊随后用石块将李旭砸死。

随后,周诗俊两次用李旭的手机和其家人联系,希望制造李旭已离开本地的假象。案发第二天,周诗俊还再次来到案发现场掩埋李旭的尸体。

■见习记者 蔡物我 记者 魏灿 通讯员 陶潇潇

释疑

被盗刷后,本人立马去刷,靠谱不?

湖南金州律师事务所陈平凡律师介绍,银行卡被盗刷的情况时有发生,市民最好开通银行短信提醒服务,及时掌握账户内最新情况。针对网络上盛传“发现账户在异地被盗刷,本人立马去就近的商户刷一笔存证”这个说法,陈平凡表示这个说法靠谱,因为盗刷一般发生在异地,本人马上刷卡能证明卡未丢失,且人没在异地。

链接新闻

温岭法院判全赔

浙江温岭人陈辉以单位工资卡的形式在银行办理了一本活期储蓄存折。今年1月14日零时许,他的手机连续收到银行发送的三条信息,账户内共计9917.23元被人分三次从港澳地区ATM机取走。近日温岭法院一审判决银行支付给陈辉现金9917.23元。

由全国十佳泌尿外科医院联合组织的“告别早泄,让爱延续”大型技术研讨活动于7月15日在长沙博大泌尿专科医院举行。在启动仪式上公布了一份调查结果:31%的男性遭受阳痿或早泄困扰,男性性功能障碍已成为男性健康大敌。如何有效、安全的治疗男性功能障碍?长沙博大男科专家提出,微创时代到来,阴茎选择性敏感神经分离术为治疗早泄首选方案。

选择微创小手术 不做2分钟男人



2012年7月15日,由全国十佳泌尿外科医院联合组织,长沙博大泌尿专科医院主办的“告别早泄,让爱延续”学术研讨、推广活动在长沙隆重启动。来自全国各地的男科泰斗和十佳泌尿外科医院的专家共聚一堂,对长沙博大首创的“阴茎选择性敏感神经分离术”进行了深入探讨并予以高度肯定。专家和业内人士认为,此项技术以高精度,选择性作为男科治疗早泄手术的新标准,必将在业内掀起“微创男科手术”的热潮。

“阴茎选择性敏感神经分离术”是长

长沙博大泌尿专科医院独家首创 一劳永逸解决男性早泄问题

沙博大泌尿专科医院在传统“背阻术”基础上通过多年实践,数次技术创新而最终形成的特色性首创项目,以“安全、精确、适用”三大技术优势,近年来积累了数千例成功手术案例,术后无不良反应,完美解决男性早泄困扰,广受患者好评。

优势一: 安全选择 与传统疗法相比 选择更安全

通过医学研究表明:75%以上的早泄患者是由于生殖器官两侧及冠状沟部位敏感神经过多,导致快感频发,不宜持久。“阴茎选择性敏感神经分离术”通过美国BIO敏感神经检测仪进行引导,有选择性的将过多敏感神经进行分离,并非完全“阻断”,几乎不损伤正常

神经组织和血管,手术安全性高,防止术后并发症,不影响男性正常勃起和生育功能。

优势二: 精确分离 微创手术精确度更高

一提到手术,人们普遍联想到的足痛苦的手术刀口,针线缝合,大量出血。“阴茎选择性敏感神经分离术”手术切口相对传统疗法较小,采用先进仪器作为引导,手术医生均有着数千台成功操作的经验,分析准确,直达病灶。微创手术具有术后感染率低,出血少的特点,而且由于创面较小恢复相当快,几乎不会留下明显疤痕,不影响美观。

优势三: 适用广泛 不受季节、年龄限制

据长沙博大首席专家管锡红介绍:由于微创手术损伤小,受感染几率低,所以适用人群非常广泛,可以说不受年龄季节限制,几乎从18-70岁的成年男性均可在任意时间内选择手术治疗,一般手术过程仅需15分钟左右,术后一周皮肤即可愈

合,一个月左右即可过上正常的夫妻生活。早泄治疗宜早进行,希望广大患者不用顾虑,及时来医院治疗。

活动通告

由全国十佳泌尿外科医院联合组织,长沙博大泌尿专科医院主办的“治疗早泄,让爱延续”活动7月15日-8月15日正在进行,活动期间广泛征集男性早泄病例。在此期间选择长沙博大进行“阴茎选择性敏感神经分离术”的患者,免收专家挂号费并赠送五大项男科常规体检项目(术后退还)。

长沙博大泌尿专科医院 长沙博大男科研究所

咨询热线: 8877 8877

地址: 长沙市开福区北正街288号(长岭水月庵旁) 市内可乘坐6、7、102、104、148、202、402、602、701、702路公交车至北正街站下车

看男科 到博大